

## ⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

## ⑤ 每日盘解

### 窄幅震荡谨防美豆出现调整

#### 一、今日行情

周二美豆涨跌互现，近月合约受南美罢工现货供应紧张继续上升，远期合约受播种顺利而走跌。连豆粕9月合约今日以3326点高开，出于对美盘短线升幅过大或调整的担忧期价今日不敢跟随窄幅震荡直至收盘。收市当日最高3327点，最低3306点，收盘3321点，涨1点，成交量912298手，持仓量1494406手+29522手

#### 二、消息面

1、据美国彭博社5月21日报道，德国行业预测机构油世界近日预测，由于国内扩大油料储备的需求，中国下季度进口大豆数量或将激增17%。

油世界的一位调查员在报告中表示，中国或将在8月1日开启的2013—2014农产品销售年度中进口6800万吨大豆，超过去年的5820万吨。报告提到，中国大豆的购买量将在未来几个月里开始猛增。截至7月31日，中国大豆储备或将跌至820万吨，与去年同期相比已减少三成，至2013—2014农产品销售季结束时，这一数字有望回弹至950万吨。

油世界分析称，中国2013—2014销售年度中大豆产量或仅有1190万吨，低于上一年度的1260万吨，至少创下五年新低。而在如此低储备量之时增加大豆储备，已成为中国的当务之急，在本销售年度剩余的几个月和下个销售年度中，中国大豆进口量将大幅度增长。

2、据总部设在德国汉堡的行业期刊<油世界>发布的最新报告显示，由于巴西主要港口延长了工作时间，因而南美大豆出口步伐开始加快。

油世界称，五月份巴西大豆出口量可能超过830万吨，创下历史同期最高。

**产品简介:** 华融期货将在每日收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、近日盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

**风险说明:** 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

**客户适配:** 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 何涛

电话: 0898-66516811

邮箱: [hetao@hrfutu.com.cn](mailto:hetao@hrfutu.com.cn)

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

邮编: 570105

\*\*\*期市有风险 入市须谨慎\*\*\*

该机构还表示，今年四月到八月期间，南美四大出口国家的大豆出口总量可能增至创纪录的 4220 万吨，其中巴西出口量将达到 2920 万吨。

与此同时，油世界还预计 2012/13 年度全球大豆产量将达到 2.6567 亿吨，比上年增长 11%。巴西大豆产量可能在 8151 万吨，阿根廷 4850 万吨。

2012/13 年度全球大豆加工量可能低于早先预测，为 2.255 亿吨，大豆期末库存可能超过预期，达到 6100 万吨。

美国大豆供应下滑意味着四月到八月期间美国的大豆出口量在 340 万吨，比上年同期大幅减少 64%。2012/13 年度美国可能进口 87 万吨大豆，大部分供应将来自加拿大和南美。

油世界称，市场担心今年七月和八月大豆供应匮乏。目前美国大豆加工以及出口已经急剧下滑。

3、莫斯科 5 月 20 日消息，据行业分析师周一表示，过去一周俄罗斯小麦出口价格下跌，因为新麦将于下月收获上市，产量将大幅提高。

俄罗斯历史上是全球第三大小麦出口国，但是去年天气干旱导致谷物减产，致使出口步伐缓慢。

SovEcon 公司称，大部分地区的小麦价格持续下跌，因为新麦将于下月收获上市。

俄罗斯南部联邦地区通常于六月底开始收获小麦。

### 三、后市展望

受近期现货价格走强及气候市炒作预期的支持美豆短期仍为强势，但是在未出现灾害性气候预报之前受播种面积增加的预期影响美豆近强远弱的格局仍会继续。技术上关注 1450 点，在其之上美豆仍会维持强势，反之将出现调整。短期的强阻力位在 1485 点和 1505 点附近区域。

受美豆影响内盘短期也为强势，但是在美豆未出现不利的种植气候之前受 5 月份后进口量增加的压制短期的上升空间不宜看得过高价格。建议高抛低吸，切忌追涨杀跌。短期走势上要注意美豆已经逐步到达强阻力位区域，要谨防美豆出现获利调整的走势，因此短期追涨要谨慎。

### 免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。